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Mokyklos darbuotojui įtarus, kad mokinys mokyklos teritorijoje yra apsinuodijęs psichoaktyviosiomis medžiagomis ir jo sveikatai ar gyvybei gresia pavojus
nedelsiant skambinama bendruoju pagalbos telefonu (112) ir mokiniui teikiama pirmoji medicininė pagalba, vadovaujantis mokyklos pirmosios pagalbos organizavimo tvarka; 
nedelsdamas informuoja apie tai mokyklos vadovą ar vadovo įgaliotą asmenį bei visuomenės sveikatos specialistą, vykdantį sveikatos priežiūrą mokykloje. 

Mokyklos vadovas ar vadovo  įgaliotas asmuo
telefonu skubiai apie tai informuoja mokinio atstovus pagal įstatymą (tėvus, globėjus); 
mokinį vežant į asmens sveikatos priežiūros įstaigą, jį lydi mokyklos administracijos atstovas ar jo paskirtas asmuo ir lieka su nukentėjusiuoju, kol atvyks telefonu informuoti mokinio atstovai pagal įstatymą (tėvai, globėjai) arba jų įgaliotas asmuo. Nepavykus susisiekti su vaiko įstatyminiais atstovais, informuojamas Vaiko teisių apsaugos skyrius pagal mokinio gyvenamąją vietą.

Mokyklos vadovas ar vadovo įgaliotas asmuo
nedelsiant, bet ne vėliau nei per 24 val., informuoja apie mokinio apsinuodijimą psichiką veikiančiomis medžiagomis teritorinės policijos įstaigą, Vaiko teisių apsaugos skyrių pagal mokinio gyvenamąją vietą ir Tarpinstitucinio bendradarbiavimo koordinatorę.

Mokyklos vadovo paskirtas asmuo

organizuoja tolesnę pagalbą mokiniui ir jo atstovams pagal įstatymą (tėvams, globėjams) bei visai mokyklos bendruomenei; 
sustiprina prevencinę veiklą mokykloje: organizuoja prevencines veiklas ir pokalbius atskirose klasėse ir mokyklos darbuotojams;
parengia informaciją ir informuoja mokinių tėvus, globėjus per el. dienyną ir mokyklos internetinę svetainę apie draudžiamų daiktų turėjimą mokyklos teritorijoje ir pasekmes.
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