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Mokyklos darbuotojui pastebėjus, kad mokinys mokyklos teritorijoje  su savimi turi cigarečių, elektroninių cigarečių ir elektroninių cigarečių pildyklių arba rūko mokyklos teritorijoje  
nedelsiant informuoja apie tai mokyklos vadovą ar jo įgaliotą asmenį;
mokyklos vadovas ar jo įgaliotas asmuo nedelsiant kartu su pagalbos mokiniui specialistu inicijuoja pokalbį su mokiniu;
pokalbio metu išsiaiškinus, kad mokinys turi cigarečių, elektroninę cigaretę ar (ir) pildyklę ir mokiniui  sutikus parodyti daiktus (vadovaujantis mokymo sutarties priedu), mokyklos vadovas ar jo įgaliotas asmuo paima turimus draudžiamus daiktus ir užfiksuoja daiktų patikrinimo protokole. Neradus pas mokinį draudžiamų daiktų arba nesutikus parodyti, informacija taip pat užfiksuojama. 

raštu informuoja mokinio atstovus pagal įstatymą (tėvus, globėjus) apie vykusį pokalbį su mokiniu, jei draudžiamų daiktų nebuvo rasta; 
kviečia mokinio atstovus pagal įstatymą (tėvus, globėjus) į mokyklą, jei draudžiamų daiktų buvo rasta arba mokinys daiktų nesutiko parodyti;
pokalbio su mokiniu, jo atstovais pagal įstatymą ir socialiniu pedagogu metu informuoja apie sutarties, mokinio elgesio taisyklių pažeidimą, taikomas drausmines priemones ir paaiškina, kad surinkta informacija bei draudžiami daiktai perduodami policijos komisariatui (skambinti 112) ir/arba Valstybės vaiko teisių apsaugos tarnybai;
parengia pranešimą apie įvykį, prideda paimtus daiktus ir kitus įrodymus, perduoda policijos komisariatui (skambinti 112).

Mokyklos vadovas ar jo įgaliotas asmuo

Mokyklos vadovo paskirtas asmuo
informuoja apie įvykį visuomenės sveikatos specialistą, vykdantį sveikatos priežiūrą mokykloje jo darbo metu;
sustiprina prevencinę veiklą mokykloje: organizuoja prevencines veiklas ir tikslinę prevenciją (jei reikia) kartu su bendruomenės pareigūnu;
parengia informaciją ir informuoja mokinių tėvus per el. dienyną ir mokyklos interneto svetainę apie draudžiamų daiktų turėjimą mokyklos teritorijoje ir pasekmes.
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