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Informuoti mokinį ir jo atstovus apie asmens sveikatos priežiūros paslaugas ir psichologines konsultacijas teikiančias institucijas, įstaigas, organizacijas (Įstaigų sąrašas, adresai, telefonai, teikiamos paslaugos).
Pasitelkti mokyklos vaiko gerovės komisiją (VGK). Mokinio elgesys, dalyvaujant mokinio atstovams, turi būti aptariamas VGK posėdyje, numatant tolimesnius  mokinio elgesio  korekcijos veiksmus (Mokyklos bendruomenei individualiai ar grupėmis rengti pokalbius,  teikti rekomendacijas, esant poreikiui kreiptis pagalbos į sveikatos įstaigą, švietimo pagalbos tarnybą, kitas įstaigas).
Visuomenės sveikatos priežiūros specialistas. Esant pagrįstų įtarimų ar faktų, kad mokinys vartojo psichoaktyviųjų medžiagų, informuoti jo atstovus pagal įstatymą (tėvus, globėjus) apie galimybę dalyvauti Ankstyvosios intervencijos programoje, inicijuoti susitikimus su tėvais ir vaiku, rekomenduoti ar įpareigoti kreiptis dalyvauti programoje. 
























Informuoti vaiko teisių apsaugos tarnybą pastebėjus galimus vaiko teisių pažeidimo atvejus. VTAĮS atlieka vaiko situacijos vertinimą, esant poreikiui inicijuojamas atvejo vadybos procesas. (Pranešti apie vaiko teisių pažeidimą galima artimiausiame vaiko teisių apsaugos skyriuje, užpildant formą Tarnybos interneto svetainėje arba paskambinus 112). 












Informacija apie vaikus, vartojančius psichoaktyviąsias medžiagas, neviešinama. Ši informacija prieinama tik asmenims, kurie tiesiogiai susiję su problemos sprendimu, ir gali būti teikiama tik Lietuvos Respublikos teisės aktų nustatyta tvarka.
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Informuoti vaiko teisių 


apsaugos 


tarnybą 


pastebėjus galimus vaiko teisių pažeidimo atvejus
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VTAĮS atlieka vaiko situacijos vertinimą, esant poreikiui inicijuojamas atvejo vadybos procesas. 
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vaikus, vartojančius psichoaktyviąsias medžiagas, neviešinama. 
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Informuoti vaiko teisių apsaugos tarnybą pastebėjus galimus vaiko teisių pažeidimo atvejus. 

VTAĮS atlieka vaiko situacijos vertinimą, esant poreikiui inicijuojamas atvejo vadybos procesas. 

(Pranešti apie vaiko teisių pažeidimą galima artimiausiame vaiko teisių apsaugos skyriuje, užpildant formą Tarnybos 

interneto svetainėje arba paskambinus 112).  

Informacija apie vaikus, vartojančius psichoaktyviąsias medžiagas, neviešinama. Ši 

informacija prieinama tik asmenims, kurie tiesiogiai susiję su problemos sprendimu, ir gali būti 

teikiama tik Lietuvos Respublikos teisės aktų nustatyta tvarka. 

