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Patyčių prevencijos ir intervencijos vykdymo tvarkos aprašo
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TRAKŲ PRADINĖS MOKYKLOS REAGAVIMO Į SMURTĄ IR PATYČIAS IR PAGALBOS JOMS ĮVYKUS PLANAS

PASTEBĖJUS AR ĮTARUS SMURTĄ IR PATYČIAS

Bet kuris mokyklos darbuotojas nedelsiant reaguoja ir stabdo patyčias. Primena mokiniams elgesio taisykles.
Informuoja klasės vadovą apie įtariamas ir /ar įvykusias patyčias.

Klasės vadovas skubiai aiškinasi situaciją, organizuoja individualius pokalbius su patyčių dalyviais, informuoja jų tėvus (globėjus, rūpintojus), esant reikalui, kviečia mokinių tėvus (globėjus, rūpintojus) dalyvauti pokalbiuose.

Klasės vadovas užpildo pranešimo apie patyčias formą (Priedas Nr.2) ir perduoda mokyklos vadovo paskirtam koordinacinės grupės pirmininkui.

Koordinacinės grupės pirmininkas registruoja užpildytą formą (Priedas Nr.2) registracijos žurnale (Priedas Nr.3) ir perduoda Vaiko gerovės komisijos pirmininkui.
Vaiko gerovės komisijos pirmininkas inicijuoja Vaiko gerovės komisijos posėdį, į kurį kviečia smurtautojų tėvus, informuoja mokyklos vadovą. Posėdžio metu Vaiko gerovės komisija numato veiksmų planą ir imasi spręsti  patyčių situaciją.

Asmuo, pastebėjęs mokinius, besityčiojančius iš administracijos atstovų, mokytojų, švietimo pagalbos specialistų ar kitų darbuotojų,  ir/ ar įtaręs patyčias, informuoja mokyklos vadovą.

Asmuo, pastebėjęs administracijos atstovus, mokytojus, švietimo pagalbos specialistus ar kitus darbuotojus, besityčiojančius iš mokinio ir/ar įtaręs patyčias, informuoja mokyklos vadovą.
Mokyklos vadovas, gavęs informaciją, apie mokyklos darbuotojo patiriamas patyčias arba mokyklos darbuotojo tyčiojimąsi, imasi mokyklos dokumentuose numatytų veiksmų.
